



# 永康五金技师学院学生 国考 获佳绩 初级会计师考试通过率达 97%

通讯员 章琳琨 融媒记者 陈慧

本报讯 近日,2021年全国初级会计考试成绩揭晓。永康五金技师学院、市职业技术学校会计高级技工171班36名学生参加考试,35人成功通过,通过率达到97%,远远超过20%左右的通过率。

了不起的 双高  
高通过率、高分多

据了解,永康五金技师学院、永康市职业技术学校会计高级技工班的学生从2018年起参加国家初级会计考试,连续两年获得67%的高通过率。2020年则达到通过率80%,今年又创出了通过率97%的新高,而且不仅通过率高,还高分多。

会计专业技术初级资格考试设经济法基础、初级会计实务两个科目。该校两门课总分160分及以上的学生有26名。学生胡冰琳和倪锦的总分更是分别高达191和190分。单科考出90分以上高分的,初级会计实务科目有7人,经济法基础科目有11人。双科均为90分以上的有5人。

名师 勤培养  
名校 出 高徒  
成绩的背后是师生们艰苦努力

和奋勇拼搏,更是永康五金技师学院、市职技校会计专业建设数十年来的深厚积淀。

永康五金技师学院、市职技校的会计专业是全国中职学校重点专业教育示范基地,是学校国家中职改革示范校重点建设的四大示范专业之一,是浙江省首批“三名工程”建设的特色优势专业,师资力量雄厚。学校非常重视专业建设和师生专业技能水平的提升,营造了非常良好的学习氛围。

辅导老师胡琛琛是浙江省优秀指导教师,多次指导学生获得浙江省技工院校技能比武一等奖,全国中职财税服务技能大赛一等奖,本人也多次在浙江省教师教学能力大赛和会计专业技能比赛中获奖。会计171班升入高三年级后,胡琛琛接手了这个班级,担任了班主任,同时担任初级会计考试专业课的任课教师和备考的主要辅导教师。

胡琛琛特别注重德育工作,定期和学生分享励志故事,经常与学生谈心,调动学生学习主观能动性,激发学生内在驱动力,营造积极向上的班级班风。

不比基础比努力  
发奋学习获佳绩  
会计171班的备考并非一帆风顺。

顺。2020年,两门必考课程刚刚开设,就遇到了疫情,改为网上授课,教学效果大受影响。胡琛琛就多管齐下,多措并举:使用腾讯课堂、云班课以及班级小管家等多个平台和手段保证课堂效果最优;在直播上课中增加抽奖环节,大大增加网络课堂的趣味性;采取团队帮扶+个人竞赛形式加强效果检查。同学们也都克服困难,赛出劲头。回校后,很多有效做法被保留下来,在周末和工学交替期间也继续使用,成为长效机制。

备考过程中,胡琛琛发现学生的经济法基础成绩很不好,就着重对章节知识进行整理归纳,利用学习小组,进行重点知识抽背,同时进行个人排名,营造浓烈学习氛围,达到学习效率最大化。最终经济法基础这一科有11人达到90分以上。

对于学生而言,好成绩也给了他们极大的鼓励。班级中有个叫陈斯琪的学生,一开始测试成绩总是班级垫底。后来,通过老师鼓励,团队扶助,进步巨大,最后考取了经济法基础89分、初级会计实务78的好成绩,位列全班第17名。陈斯琪给班主任发微信说:我自己都从来没有想过,我竟然有一日也可以变得优秀。

## 危化管理重规范 安全检查促提升

什么是危险化学品

危险化学品是指具有毒害、腐蚀、爆炸、燃烧、助燃等性质,对人体、设施、环境具有危害的剧毒化学品和其他化学品。危险化学品包括爆炸品、压缩气体和液化气体、易燃液体、易燃固体、自然物品和遇湿易燃物品、氧化剂和有机过氧化物、毒害品、放射性物品和腐蚀品等八大类。

政府部门如何依法监督检查危险化学品

1.进入危险化学品作业场所实施现场检查,向有关单位和人员了解情况,查阅、复制有关文件、资料;2.发现危险化学品事故隐患,责令立即消除或者限期消除;3.对不符合法律、行政法规、规章规定或者国家标准、行业标准要求的设施、设备、装置、器材、运输工具,责令立即停止使用;4.经本部门主要负责人批准,查封违法生产、储存、使用、经营危险化学品的场所,扣押违法生产、储存、使用、经营、运输的危险化学品以及用于违法生产、使用、运输危险化学品的原材料、设备、运输工具;5.发现影响危险化学品安全的违法行为,当场予以纠正或者责令限期改正。

从事危险化学品经营企业的条件

1.有符合国家标准、行业标准的经营场所,储存危险化学品的,还应当有符合国家标准、行业标准的储存设施;2.从业人员经过专业技术培训并经考核合格;3.有健全的安全生产规章制度;4.有专职安全管理人员;5.有符合国家规定的危险化学品事故应急预案和必要的应急救援器材、设备;6.法律、法规规定的其他条件。(待续)



## 动漫嘉年华

6月19日,一场主题为“无限维度”的IA动漫嘉年华在我市会展中心举办。嘉年华设主舞台、桌游、安全游戏等区块,设置任务悬赏等活动,吸引了数百名我市及周边县市的二次元文化爱好者参与。图为爱好者在舞台上互动。

融媒记者 陈慧 摄

## 大司巷幼儿园举行教师基本功大赛

融媒记者 潘燕佳

本报讯 近日,大司巷幼儿园举行教师基本功大赛,以赛促训,推动教师素质提升,加快教师专业成长步伐。

比赛分为墙饰创设、自弹自唱、试讲(模拟上课)、游戏观察与解析四个内容,共有5名教师参加。比赛中,教师们大胆展示,各显其能,从妙趣横生的墙饰绘画到优美动听的音乐,每个环节都展示了他们扎实的基本功。

趣横生的墙饰绘画到优美动听的音乐,每个环节都展示了他们扎实的基本功。

在游戏观察与解析环节,教师们仔细观察幼儿在游戏环节中的行为,分析幼儿在游戏时可能遇到的问题,从而提升观察力、分析力,为幼儿的发展提供更好帮助。

比赛结束后,教师们看到了自身存在的不足与差距,充分认识到过硬

的业务技能才是开展幼儿园各项工作的基础和前提。

这次基本功大赛是对青年教师综合素质的一次考察和测试,提高青年教师专业技能,同时也为教师们搭建了展示自我、互相交流促进、相互学习的平台。不论是参赛教师还是参评教师都能起到激励作用,使他们在参与中实现自我进步、完善。大司巷幼儿园园长李宁蓉说。

## 精准指导 科学报考

### 我市高考志愿填报公益讲座开讲

融媒记者 叶宁

本报讯 都说高考志愿填报是第二次高考,合理的选择院校和专业,是决定每个考生命运的关键。

6月17日,一场高考志愿填报公益讲座在紫微明珠大酒店举行。讲座特邀浙江大学计算机专业硕士、杭州电子科技大学计算机学院副教授、硕士生导师,省教育厅高中升学导师研修班讲师谌志群到场开讲。讲座会场座无虚席。如何避免

高分低就的风险,万一志愿没填好,被调剂到冷门专业怎么办,我孩子高考预估不太理想,还能选到好专业吗?面对家长们的一系列疑问,谌志群围绕家长如何分析孩子的专业方向、志愿填报当中的风险、如何规避志愿填报风险、2021年高考政策解读及指导等方面进行详细讲解,分别给出解答方案,为家长们理清升学规划的重要性。现场家长和考生还拿出纸笔,认真记录了讲座要点。讲座现场专家与家长、学生充分

沟通,从升学规划宏观角度思考,从家长和学生的意愿出发,结合对学生职业测评、性格测评的分析,按照学生成绩、专业意向、地区喜好等多元条件,合理制定志愿方案,指导学生通往理想的大学和专业。讲座结束后,家长和学生都表示收获满满。

据了解,此次讲座的主办方是金海胜教育和紫微酒店。作为我市本地企业,他们一直不忘回报社会,用实际行动积极参与各地公益活动,践行社会责任。



## 黄精炒肉丝

主料:黄精25克,猪瘦肉250克,莴笋50克,黑豆适量,豆粉30克,鸡蛋清1个,植物油30毫升,料酒、酱油、盐、味精、姜、葱各适量。

制法:先将黄精用黑豆煮熟,切成丝;猪瘦肉洗净切成丝,莴笋去皮,洗净,切成丝;姜切丝,葱切花。再将肉丝放入碗内,放入豆粉、酱油、鸡蛋清、盐、味精抓匀。然后将炒锅置武火上烧热,下入植物油,烧至六成热时,下入姜、葱爆香,随即下入肉丝、黄精、黑豆、莴笋丝、料酒、盐、味精,炒熟即成。

功效:补中益气,滋阴润肺,强筋健骨。体虚乏力、心悸气短、肺燥干咳、糖尿病之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供